

現在的時間是？

克里斯托弗·諾蘭 Christopher Nolan 是我最喜歡的導演之一。他以其電影中複雜、令人費解的時間運用而聞名。在記憶拼圖 Memento (2000) 裡，時間以非直線性的方式呈現，事件既向前開展又向後顯現，模擬了主角因失憶而遭受的痛苦。全面啓動 Inception (2010) 則涉及經由夢境而操縱時間，因時間在不同的夢境層次中流逝的速度也不同。在星際效應 Interstellar (2014) 中，角色穿越太空並經歷時間膨脹，帶出關於時光流逝的失落感以及由此引發情感效應的主題。

對於我們這些生活在現代的人而言，時間經常被視為一種需要被管理、利用和最大化的資源。縱觀時間管理之相關應用程序、自助書籍和研討會顯示了我們對控制時間的過度執著。我們致力於更高能有效地使用時間。雖然我並不提倡在時間管理上失序和浪費，但我們現代人把填滿日程表視為當務之急，往往顯示了過度的承諾而沒有留下備用的空間。我們將忙碌當成了榮譽的勳章，有時也將之視為「屬靈」的地位象徵。

在過去的兩年裡，我的牧者小語一直以時間，確切來說是基督教年曆 (兩次降臨節，一次耶穌升天節，一次聖灰星期三，一次常年期) 為中心。西雅圖證道堂與其他禮儀教會不同，並不強調謹守基督教年曆。我們大多數人只知道聖誕節、受難日和復活節。然而，早期教會發展了以救贖歷史：基督的誕生、生命、受死、復活、升天、即位坐在上帝右邊、和賜下聖靈為中心的基督教年曆。這年曆使我們免於根據我們的日程和世俗模式來計算與安排時間。我們的時間會以基督徒的方式計算。基督教年曆使我們的注意力聚焦於正確之處，也就是耶穌基督的身上。它提醒我們三位一體的上帝是歷史的主角，而我們被呼召進入祂的永恆國度中 (彼得前書 1:10-15)。

那麼，現在的時間是？現在是降臨節期間 — 是我們回顧主耶穌基督的誕生並期待祂再度來臨的時刻。上主日是降臨節的第三主日，被稱為喜樂主日 **Gaudete Sunday**，以喜樂為主題。讓我們因主耶穌帶來普世救贖的第一次降臨而歡欣鼓舞，並滿心期盼將來祂更新一切時的喜樂歡慶。(中譯：李馨露姊妹)

西雅圖證道堂

Evangelical Chinese Church of Seattle

國語崇拜程序 (聖誕主日)

12/22/2024, 11:00AM

序樂·宣召

詩歌讚美

到各山嶺去傳揚 (聖詩 137)

有你同行 (小羊詩歌)

這一生最美的祝福 (讚美之泉)

禱告

獻詩 — 國語詩班

聖誕頌

Gloria! To God Sing Gloria!

信息 — 王雷長老

珍貴的禮物

路加福音 2: 8-14

詩歌回應

一件禮物 (天韻詩歌)

三一頌·祝福

歡迎·報告

奉獻是敬拜的一部份，為信徒在禮拜堂入口處設有奉獻箱

服事	本主日	下主日
講員	王雷長老	崔勝洪牧師
司會	崔勝洪牧師	劉向遠弟兄
領唱	活石敬拜團	王中豪弟兄
司琴	黃慧怡姊妹	黃慧怡姊妹 陳懿穎姊妹
獻花	崇拜組	
影音	陳昱祺弟兄 呂柯男弟兄 陸怡蓓姊妹	
招待	王瑾姊妹 賈玉玲姊妹 肖佩瑤姊妹 李晉一弟兄	王瑾姊妹 陳劍梅姊妹 王可欣姊妹 瞿澤寧姊妹
交通車	吳愷弟兄(南線) 盧四清弟兄(北線)	
關鎖場地	大堂(國語堂同工) 教育樓(英語堂同工)	

報告事項

1. 2024 聖誕夜燭光音樂禮拜 (國英雙語)

誠摯邀請弟兄姊妹一同參加 12/24 (週二) 7:30PM，由國語堂主辦的聖誕夜燭光禮拜。當晚節目包括：詩班獻詩、經文朗誦和福音短講。歡迎闔府參加，並請邀約您的親朋好友，讓我們分享耶穌降生的喜訊，使平安和喜樂充滿每個人的心！
直播鏈接：<https://bit.ly/2024SEAMChristmas>



2. 墨西哥聖誕短宣隊

由東區國語堂與英語堂六位弟兄姊妹組成的墨西哥聖誕短宣隊，將於 12/26/24 — 1/1/25 至墨西哥，參與 Casa Dayspring 宣教機構的事工。本次短宣由洪婷姊妹領隊，請弟兄姊妹在禱告中記念，求主帶領並使用他們，將神的愛和福音傳遞給當地的人們。

3. 「信望愛生命關懷」線上課程

關懷是基督徒彼此相愛的重要功課。「信望愛實用關懷課程」專為盼望學習以神為中心的關懷理念、技巧與原則的學員設計，內容涵蓋家庭、朋友及信仰生活中的應用。課程深入探討危機關懷、癌症陪伴、末期照護及哀傷陪伴等主題，幫助您成為神禾場上稱職的工人。課程安排靈活，每週六釋出一個單元，學員可依個人進度自主學習，14 週完成課程。

課程日期：1/18/ — 4/24/2025，

報名日期：即日起至 1/25/2025 截止，請掃二維碼。

詳情請聯繫：郭怡均姊妹 (Justina Liu, 電郵：jus2916@gmail.com)



4. 2025 獻花

請有意參與明年主日獻花的弟兄姊妹至前廳簽上您的大名。感謝您的服事，願神悅納您的奉獻！

5. 教會關懷組最新資訊

關懷組近期由「慈善基金」撥款支援下列慈善組織：

- World Relief：\$10,000 -- 用於支援在華州西部難民安置工作
- Medical Teams International：\$10,000 -- 為哥倫比亞、衣索比亞、蘇丹和烏克蘭提供緊急醫療救助。
- Starfish Asia：\$15,200 -- 用於支援巴基斯坦的 Holy Shepherd Grammar School 和 RightWay School 兩所學校。

在此年終之際，請考慮奉獻「慈善基金」以補足基金之差額。感謝您的愛心支持！

6. 財務組報告

為過去一年弟兄姊妹在主面前獻上的金錢感謝神，願神賜下豐富的祝福。在此善意提醒，請儘可能在年底前履行您對北區購堂慷慨的奉獻承諾。12/31 為今年最後一日收集奉獻，若郵遞支票，則以郵戳為憑。教會亦接受網上奉獻 <https://eccseattle.org/zw/give-zw/>。

代禱事項

1. 在此聖誕季節，感謝神為重建神人之間復和的關係，差遣聖子耶穌降生在這個罪惡的世界。讓我們心懷盼望與信心，在這世代勇於向失望的心靈，傳揚從神而來的平安、愛、正直、公義和光明的信息。願神的愛化解人心的仇恨、觸摸醫治人心的傷痛，願世人回應神的救恩、願神的旨意成就在世上。
2. 為宣道事工禱告
 - 求神呼召對普世宣教忠心又有見識的工人，賜聖靈能力使他們在各處傳福音都能見證神的大能。
 - 求主感動各地屬神的兒女，願意奉獻資源支持宣教事工。
 - 為世界各地遭受逼迫不能自由傳福音，或敬拜神的牧者和基督徒禱告，求主與他們同在、加添力量幫助他們在艱難的環境中，依靠主信心堅定不動搖。
 - 求神興起敬虔禱告的團隊，持續不間斷為宣道事工代禱，使主的道從本地至地極快快被傳開。

秋季成人主日學

福音衝擊波：「操練信望愛」(哥林多前書 13-16 章)

9/1-12/29 (主日) 9:45AM—10:45AM

團契	組長	教室
康寧團契	葉寶鈞長老 陳展威長老 曹壽國弟兄 劉希靜姊妹	棕屋 102
仁愛團契	魏 斌長老 魏徐在美師母	綠屋 102
約瑟團契	契友輪流	綠屋 101
信望愛團契	老師小組	教育樓 201 (1) 教育樓 208 (2)
天糧團契	吳凌雪姊妹	綠屋 203
新生命團契	契友輪流	教育樓 207
伯特利碩博生團契	耿為眾宣教士	視訊
青草地大學生團契	曹簡麗華姊妹 張鄭秀瑕姊妹	教育樓 210

慕道班「啟發課程」— 每主日 9:30AM 在辦公樓 001 教室